
Hallituksen kokous 3/2025

STAABI TAMPEREEN YLIOPISTON HALLINTOTIETEITÄ OPISKELEVIEN
YHDISTYS RY

Aika: Keskiviikko 22.1. klo 08.21-09.38.

Paikka: Tampereen Yliopisto Pääatalo A316 A31 (Kalevantie 4, 33100 Tampere) &
Zoom

Läsnä: Magdalena Honkasalo, pj.
Veera Saukkonen, vpj.
Oskar Mannelin, siht.
Emma Jaakola
Tomi Pirinen
Sallamari Roti

Tatu Heiskanen
Petra Varjus
Mikko Sainio
Vilma Puisto
Victoria Patshijew
Arttu Hiltunen

Asiakohdat

1. Kokouksen avaus
2. Kokouksen järjestäytyminen
3. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus
4. Hallituksen ulkopuolisten jäsenten läsnäolo- ja puheoikeus
5. Kokouksen esityslistan hyväksyminen
6. Ilmoitusasiat: Kuulumiskierros
7. Talousasiat
8. Tuutor- ja jaostomerkkien budjetointi
9. Yhteistyösopimus Heidi's Bier Barin kanssa
10. Helmikuun Love-etkojen budjetointi
11. Salus ry:n 10. vuosijuhlat
12. Tietojohtajakilta Man@gerin 25. vuosijuhlat
13. Liittymä ry:n 15. vuosijuhlat
14. Muut esille tulevat asiat
15. Seuraava kokous
16. Kokouksen päättäminen

1 Kokouksen avaus

Puheenjohtaja avaa kokouksen ajassa 08.21.

2 Kokouksen järjestäytyminen

Esitys: Valitaan kokouksen puheenjohtajaksi Magdalena Honkasalo ja sihteeriksi Oskar Mannelin. Valitaan pöytäkirjan tarkastajiksi Victoria Patshijew ja Tomi Pirinen.

Päätös: Hyväksytään esitys sellaisenaan.

3 Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus

Staabin sääntöjen pykälä 11 lausuu kokouksen laillisuudesta ja päätösvaltaisuudesta: "Hallituksen kokous on laillinen, kun siitä on ilmoitettu hallituksen jäsenille henkilökohtaisesti vähintään yksi (1) vuorokausi aikaisemmin. -- Hallituksen kokous on päätösvaltainen, kun saapuvilla on puheenjohtaja tai varapuheenjohtaja sekä vähintään puolet hallituksen jäsenistä.

Esitys: Todetaan kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

Päätös: Todetaan kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

4 Hallituksen ulkopuolisten jäsenten läsnäolo- ja puheoikeus

Päätös: Myönnetään puhe- ja läsnäolo-oikeus Tatu Heiskaselle.

5 Kokouksen esityslistan hyväksyminen

Esitys: Hyväksytään esityslista sellaisenaan.

Muutosesitys: Lisätään kohta 14. Tiimivalinnat

Päätös: Hyväksytään muutosesityksen mukaan.

6 Ilmoitusasiat: Kuulumiskierros

Esitys: Käydään läpi kuulumiskierros ja merkitään kuulumiset tiedoksi.

Yrityssuhde- ja työelämävastaava ja alumnitoimihenkilö tapasivat 16.1.

Kolmiotiimi tapasi 21.1.

Tapahtumavastaavat ja -toimihenkilö suunnittelivat Boolimafian perehdytystä 16.1.

Tapahtumavastaavat tapasivat Iltakoulun tapahtumavastaavia Love-etkojen suunnittelun merkeissä 17.1.

Tuutorvastaava on osallistunut TREYn tuutorvastaavakoulutukseen 16.1.

Tuutorhakuinfo järjestettiin 16.1.

Tuutorhaku on auennut 20.1. ja on auki 3.2. asti.

Tuutorvalintailtakoulun ajankohta on päätetty.

Edunvalvontatiimi tapasi perjantaina 17.1.

Koulutuspoliittinen vastaava osallistui Johto ry:n järjestämään Kollegioon maanantaina 20.1.

Viestintävastaava ja viestintätoimihenkilö ovat toteuttaneet tuutorhakuun liittyvää viestintää Staabin viestintäkanavilla.

Viestintävastaava ja valokuvaustoimihenkilö ovat toteuttaneet ensimmäiset toimijoiden valokuvaukset 22.1. Seuraavat kuvaukset järjestetään 28.1.

Hallintotieteilijäpäiven suunnittelutiimi tapasi 16.1.

YstävänäpäiväLovel edistyvät ja projektivastaava on tavannut projektitoimihenkilön kanssa 21.1.

Projektisektori valmistautuu suunnittelemaan ja tilaamaan HaTo-vaatteita ja Staabin vöitä.

Päätös: Merkitään tiedoksi.

7 Talousasiat

Esitys: Käydään läpi ajankohtaiset talousasiat ja merkitään ne tiedoksi.

Päätös: Merkitään tiedoksi.

8 Tuutor- ja jaostomerkkien budjetointi

Esitys: Budjetoidaan tuutor- ja jaostomerkkeihin 350 euroa.

Päätös: Hyväksytään esitys sellaisenaan.

Tatu Heiskanen poistuu ajassa 8.40

9 Yhteistyösopimus Heidi's Bier Barin kanssa

Esitys: Hyväksytään yhteistyösopimus Heidi's Bier Barin kanssa

Päätös: Hyväksytään esitys stilistisillä muutoksilla.

Tatu Heiskanen palaa ajassa 8.52

10 Helmikuun Love-etkojen budjetointi

Esitys: Budjetoidaan helmikuun Love-etkoja varten 230 euroa.

Päätös: Hyväksytään esitys sellaisenaan.

11 Salus ry:n 10. vuosijuhlat

Esitys: Valitaan kaksi edustajaa Salus ry:n 10. vuosijuhlille. Budjetoidaan illalliskortteihin ja lahjaan 135 euroa .

Päätös: Valitaan Veera Saukkonen ja Victoria Patshijew edustamaan Staabi ry:tä Salus ry:n 10. vuosijuhlille. Budjetoidaan illalliskortteihin ja lahjaan 135 euroa.

12 Tietojohtajakilta Man@gerin 25. vuosijuhlat

Esitys: Valitaan kaksi edustajaa Tietojohtajakilta Man@gerin 25. vuosijuhlille. Budjetoidaan illalliskortteihin ja lahjaan 140 euroa.

Päätös: Valitaan Vilma Puisto ja Sallamari Roti edustamaan Staabi ry:tä Tietojohtajakilta Man@ger ry:n 25. vuosijuhlille. Budjetoidaan illalliskortteihin ja lahjaan 140 euroa.

13 Liittymä ry:n 15. vuosijuhlat

Esitys: Valitaan kaksi edustajaa Liittymä ry:n 15. vuosijuhlille. Budjetoidaan illalliskortteihin ja lahjaan 110 euroa.

Päätös: Valitaan Oskar Mannelin edustamaan Staabi ry:tä Liittymä Ry:n 15. vuosijuhlille. Budjetoidaan illalliskortteihin ja lahjaan 110 euroa. Ilmoitetaan toinen edustaja myöhemmin.

Tatu Heiskanen poistuu ajassa 9.07

14 Tiimivalinnat

Esitys: Valitaan jäsenet liikuntatiimiin ja tapahtumatiimiin.

Päätös: Valitaan boolimafiaan Lasse Lepola ja Veera Saukkonen. Valitaan liikuntatiimiin Lasse Lepola, Antti-Tuomas Palola, Ada Kangasniemi, Niko Ranta, Emilia Saalasti, Miska Sääskilahti ja Niklas Kärtevä.

Sallamari Roti poistuu ajassa 9.09

14 Muut esille tulevat asiat

Esitys: Käsitellään muut esille tulevat asiat.

Keskusteltiin ideaboksiin tulleista palautteista ja ideoista.
Keskusteltiin juomakaapin hankinnasta Staabin toimistolle.
Keskusteltiin Staabin opintopajojen järjestämisen mahdollisuudesta.
Keskusteltiin ainejärjestöyhteistyöstä.
Keskusteltiin hatovaatteiden ja vöiden hankinnasta.
Keskusteltiin KideApp-risteilylle osallistumisesta.

Päätös: Merkitään tiedoksi.

15 Seuraava kokous

Esitys: Seuraava hallituksen kokous järjestetään keskiviikkona 29.1.2025 klo 8.15 alkaen tilassa Päätalo A316 A31.

Päätös: Hyväksytään esitys sellaisenaan.

16 Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päättää kokouksen ajassa 09.38.



Allekirjoitukset:

Puheenjohtaja
Magdalena Honkasalo

Sihteeri
Oskar Mannelin

Pöytäkirjan tarkastaja
Victoria Patshijew

Pöytäkirjan tarkastaja
Tomi Pirinen